
分野 No. A B C D 無回答 A B C D 無回答

8 14 1 0 0 2 15 1 0 0

34.8% 60.9% 4.3% 0% 0% 11.1% 83.3% 5.6% 0% 0%

0% 2%

4 9 7 3 0 0 11 6 1 0

17.4% 39.1% 30.4% 13.0% 0% 0% 61.1% 33.3% 5.6% 0%

0% 2%

8 13 2 0 0 6 11 0 1 0

34.8% 56.5% 8.7% 0% 0% 33.3% 61.1% 0% 6% 0%

0% 0%

11 10 0 0 2 7 9 2 0 0

47.8% 43.5% 0% 0% 8.7% 38.9% 50.0% 11.1% 0% 0%

0% 0%

1 9 12 0 1 0 4 14 0 0

4.3% 39.1% 52.2% 0% 4.3% 0% 22.2% 77.8% 0% 0%

4.3% 0%

4 10 9 0 0 3 11 4 0 0

17.4% 43.5% 39.1% 0% 0% 16.7% 61.1% 22.2% 0% 0%

0% 0%

12 11 0 0 0 12 6 0 0 0

52.2% 47.8% 0% 0% 0% 66.7% 33.3% 0% 0% 0%

0% 0%

15 7 0 0 1 10 7 1 0 0

65.2% 30.4% 0% 0% 4.3% 55.6% 38.9% 5.6% 0% 0%

4.3% 0%

12 10 1 0 0 11 6 1 0 0

52.2% 43.5% 4.3% 0% 0% 61.1% 33.3% 5.6% 0% 0%

0% 0%

10 13 0 0 0 16 1 1 0 0

43.5% 56.5% 0% 0% 0% 88.9% 5.6% 5.6% 0% 0%

0% 0%

7 12 2 0 2 1 12 5 0 0

30.4% 52.2% 8.7% 0% 8.7% 5.6% 66.7% 27.8% 0% 0%

8.7% 0%

14 9 0 0 0 9 7 2 0 0

60.9% 39.1% 0% 0% 0% 50.0% 38.9% 11.1% 0% 0%

0% 0%

6 15 2 0 0 1 15 2 0 0

26.1% 65.2% 8.7% 0% 0% 5.6% 83.3% 11.1% 0% 0%

0% 0%

89% 11%

総合満
足度

13 生徒の学校生活は充実している。

91.3% 8.7% 89% 11%

いじめ 12
学校として，日頃からいじめの早期発
見に取り組んでいる。

100.0% 0%

94% 6%

施設設
備

11
校舎やグラウンドなどの施設や設備を
整備している。

82.6% 8.7% 72% 28%

開かれ
た学校

10

 保護者に対して，学校便りなど（蔵王
高校通信，学年通信，Webサイトの更新
等）によって学校の情報を適切に伝え
ている。 100.0% 0%

94% 6%

防災 9
保護者に対して，災害・非常時の避難
方法や連絡方法を伝えている。

95.7% 4.3% 94% 6%

特色あ
る学校
作り

8
本校は，地域や伝統などに根ざした特
色ある学校づくりに取り組んでいる。

95.7% 0%

78% 22%

学校行
事

7
生徒にとって有意義な学校行事があ
る。

100.0% 0% 100% 0%

生徒会
活動

6
学校として，生徒会（応援団を含む）
活動は活発である。

60.9% 39.1%

89% 11%

部活動 5 学校として，部活動は活発である。

43.5% 52.2% 22% 78%

教育相
談

4

学校として，教員やスクールカウンセ
ラー，スクールソーシャルワーカーが
必要な時に相談に応じてくれる体制が
できている。 93.0% 8.0%

88% 9%

74% 23%

進路指
導

3
学校として，進路目標の明確化に向け
た適切な指導を行っている。

91.3% 8.7% 94% 6%

生徒指
導

2
生徒に対して，挨拶やマナーなどの基
本的生活習慣の確立に関する指導を
行っている。 56.5% 43.5%

学習指
導

1
生徒の学ぶ意欲を引き出し，学力を身
に付けられるような授業を行ってい
る。 95.7% 4.3%
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評価：Ａ=その通り Ｂ=どちらかといえばその通り Ｃ=どちらかといえば違うＤ=全く違う R３ 回答(18人)
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